
Harkányról                     
 
Harkány Magyarország egyik legjelentősebb, legszebb gyógyfürdőhelye. 
Természeti adottságai igen kedvezőek, így a pihenni, kikapcsolódni vágyó 
turisták is rendszeresen látogatják. Harkányban több mint másfél évszázada 
gyógyítják az izületeikre panaszkodókat, nőgyógyászati gondokkal 
küszködőket. Itt hosszú távon mindenképpen garantált a gyógyulás, a 
kellemetlen egészségügyi panaszok enyhülése. Harkány nemzetközi 
sportcsarnokkal és számos sportcentrummal is rendelkezik, amely a fürdő 
által adott szolgáltatásokkal kibővülve sportegyesületek, klubok, 
felkészítését szolgálja. 
 
Ma már Harkány üdülés-idegenforgalma is európai színvonalon működik, az idegenforgalmi szállásférőhelyeinek 
száma közel 35.000. Szállodák, panziók, magánszállások és kempingek is várják a Harkányba érkező 
turistákat. A hangulatos, kellemes, zenés vendéglők, csárdák mellett kikapcsolódást, színvonalas szórakozást 
egész évben a Harkányi Nyár rendezvénysorozat kínál. 
 

Gyógyfürdő 
 

Strandfürdő története közel 180 éves múltra tekinthet vissza. 1823 óta vannak írásos emlékeink a Harkányi 
gyógyvíz jótéteményeiről. A harkányi fürdőt a kitűnő természeti adottságok, a víz gyógyhatása, a pompás 
környezet, a „Reumások Mekkája”-ként tették ismertté. A fürdőt a Batthyány család alapította és a kor 
színvonalához mérten dinamikusan fejlődött. Harkány jelenleg „Családi fürdőhely”-ként nemcsak a beteg és 
gyógyulni vágyó vendégeket várja, hanem a strandolni, kikapcsolódni vágyókat is egész évben. A strand- és 
gyógyfürdőt a Harkányi Gyógyfürdő Rt üzemelteti. 2008-ban vendégeinket a 13,5 ha ősparkban 5000 m2 fedett 
pihenő területtel, 2 gyógy és 5 strandmedencével, óriáscsúszdával, szaunákkal, gőzkanonokkal és 
pezsgőfürdővel várjuk, ezenfelül 20 étterem, 15 büfé és további 59 üzlet és szolgáltató is hozzájárul a pihenés, 
kikapcsolódás teljessé tételéhez. 
Harkány, Európa legészakabb mediterrán területe, ahol 1823 óta működik a messze földön híres gyógyfürdő. Az 
itt feltörő kénes gyógyvíz oly gazdag különböző hatóanyagokban, mintha a természet kifejezetten az ember 
gyógyítására fakasztotta volna. A Harkányi Gyógyfürdőben persze nemcsak a gyógyvíz spontán hatása 
érvényesül. Természeti adottságai kitűnőek, kedvező az éghajlata, a gyógyfürdő mikroklímája, az évi 
napsütéses órák száma: 2100-2200. 
 
A világhírű Harkányi Gyógy- és Strandfürdő, az év minden napján várja a gyógyulni, pihenni vágyókat. Nyáron 
a nyugalmas, több hektáros gyógykert, télen a fedett fürdőcsarnokok, a kényelmes pihenők, valamint az 
épületekből közvetlenül megközelíthető medencék teszik ideális üdülőhellyé Harkányfürdőt. 
 

A mozgásszervi, ízületi betegségek megelőzésében-gyógyításában, csontritkulás, krónikus nőgyógyászati 
gyulladások, valamint a nyirokkeringés zavarainak javításában nagyon szép eredmények érhetők el egy-egy 
harkányi kúra során. 
Önálló reumatológiai szakorvosi szolgálattal, korszerű gyógyászati berendezésekkel és hatékony eljárásokkal 
állunk vendégeink rendelkezésére, ahol idegen nyelven beszélő kollégák segítenek. A gyógykezelések 
hatásossága a gyógyfürdőzéssel együtt alkalmazva jelentősen nő. 
 
Vendégeink, a fürdő reumatológus szakorvosainak előírása szerinti, komplex ellátásban részesülnek, mely 
tartalmazhat természetgyógyászati-, balneo-mechano-, elektrotherapiat, iszapkezelést és gyógytornát. 
 

A gyógyvíz legendája, melye a strand területén található kőfalon is megörökítettek. 

 

Dél felől, ha szemre veszed  
a Harsányi csúcsos hegyet,  
láthatod, hogy több barázda  
van a sziklás hegybe szántva  
és kakas, bak, macska lábnyom  
látszik a hegygerinc háton.  

Az asszony a padláslikon 
les-várja ugyanbizony  
a lópatás mire végzi.  
Szeme kidülledve nézi,  
hogy az ördög lóhalálba  
már a hegyderekát járja.  
Ha így nyargal, fölér jóval előbb.  

Lakott itt egy öreg néne,  
volt egy Harka nevű lánya 
hét határba nem volt párja.  
Szemet vetett rá az ördög, 
éjszakánként ott lődörgött.  
Nem fogyott ki a beszédbül.  

Nosza az asszony futóra! 
Tüstént szalad a tyúkólba, 
kukorékol kicifrázva,  
s ahány kakas recitálja,  
még az eke elé fogott kakas is megszólamlodott!  
Az ördög a haját tépte.  

Ha fogad a lányra vásik, 
kakaskukorékolásig  
szántsd föl a Harsányi hegyet! 
Szólt az ördög: máris megyek! 
Aranyekéjébe fogott egy macskát,  
egy kecskebakát, meg egy kakast.  

A három állat heggyé vált,  
s az ördög, látva, hogy vesztett,  
mérgébe toppantott nagyot, 
lyuk támadt és elnyelte legott.  
Hol pokolra ment a földből 
kénszagú melegvíz tört föl.  



 

Feltétlenül meg említeném Siklóst. Ki nem ismerné a Tenkes kapitánya történetét. 

 

SIKLÓS 

 

A történelmi levegőt árasztó kisváros, Baranya megye turizmusának kedvelt célállomása. Sok érdekes látnivaló 
fogadja az idelátogatókat: a belföldi diákturizmus népszerű célpontja, az egykori „Tenkes kapitánya” című tv 
filmsorozatból országszerte híressé vált középkori vár, mely a hazánk hasonló korú várai között legépebben 
fennmaradt műemlék, a török hódoltság idején épült Malkocs bej dzsámi, melynek felújítását Európa Nostra 
díjjal jutalmazták, a kerámia alkotótelepen készült művek kiállítása, a volt ferences templom freskódíszítése és 
az ortodox templom ikonjai. 
A városból jól bejárható a Tenkes és a Villányi-hegység turista útjai, vagy bortúra szervezhető a Villány-Siklósi Borút 
hangulatos pincéibe. 

 


